## 三十再出发 打造新优势

## 深圳市美中教育集团举办创业30周年纪念暨2025年迎春晚会

近日,在深圳市美中教育集团创立30周年之际,"深圳市美中教育集团创业30周年纪念暨2025年迎春晚会"美中学校举办。此次晚会旨在回顾美中教育集团三十年的辉煌历程,同时展望集团的未来发展。

计副区学

晚会以"三十载春华秋实,教育之光璀璨不息"为主题,回顾了美中教育集团三十年的辉煌历程。从一颗教育的种土上悄然萌芽,到如今成为深圳市最大规模的民办教育集团之一,美中教育集团始终怀揣着对优来的无限憧憬,不断探索与实践,书写着教育的传奇篇章。

晚会现场,灯光璀璨,气氛 热烈。美中教育集团的教师、员 工以及受邀嘉宾欢聚一堂,共同 庆祝这一难忘的时刻。 活动在主持人的精 彩开场中



深圳市美中学校。

拉开序幕,随后播放了回顾视频,带领大家重温了美中教育集团三十年的风雨兼程和辉煌成就。

美中教育集团董事长黄丽 宁发表致辞时表示,首先向一直 以来关心、支持和帮助美中教 育集团的好朋 友、好伙伴表示热烈的欢迎和衷心的感谢。她回顾了集团过去一年的发展成果,包括各学校在教学成绩、学生管理、校园环境、教师队伍等方面的新亮点,以及招生形势的稳步提升。同时,她也清醒地认识到现代教育面临的挑战,并提出了"三十再出发、

打造新优势"的新号召,希望美中教育集团能够在优质化、特色化、国际化、市场化、数智化发展上走在前列,推动美中教育再上新台阶。

深圳市民办教育协会会长 林良浩致辞时高度赞扬黄丽宁 的创业精神和美中教育集 团的办学成果,他鼓励美中教育 集团继续勇立潮头,为深圳民办 教育争光。

晚会节目精彩纷呈,高潮迭起。美中学校、美林学校、宁远学校和培训学院的师生带来好等丰富多彩的表演,展现了了播车事的表演,展现了五和级向上的精神风貌。现场还实插了抽奖环节,三等奖、二等奖、一等奖和特等奖的抽出更是将的会推向了高潮。最终,在《相亲相爱》的温馨歌声中,晚会圆满落幕。

展望未来,深圳市美中教育集团将继续秉承"爱,可以创造奇迹"的宗旨,不断探索教育的无限可能。美中教育集团全体员工将携手并进,在教育的征途上续写新的篇章,让知识的光芒照亮每一个孩子的梦想之路。

龙华新闻记者 张瑜 文/图

龙华区教科院第二附属学校艺术展示活动精彩纷呈

## 学子载歌载舞展风采

本报讯(龙华新闻记者 张瑜/文 陈建华/图)近日,龙华区教科院第二附属学校举办艺术展示活动,吸引了众多师生和家长的关注。此次活动不仅展示了学校在艺术教育方面的丰硕成果,更为学生们提供了一个展示自我、放飞梦想的舞台。

活动在师生美术作品展中 拉开序幕。油画区,一幅幅色彩 斑斓的作品映入眼帘,它们或细 腻描绘生活的小美好,或大胆挥 洒对未来的憧憬,每一抹色彩都 蕴含着无尽的情感。服装区则 仿佛是一个时尚的梦幻王国,同 学们以创意和巧思进行剪裁,展 现出青春的活力与对美的追 求。摄影区则用镜头捕捉瞬间 的永恒,从校园的四季变换到生 活中的温暖瞬间,让人在光影之 间感受生活的多彩与奇妙。木 工区,同学们用双手赋予木材新 的生命,精致的木雕、实用的木 艺作品,让人不禁为传统木艺的 魅力所折服。线描区则以简洁 而有力的线条,勾勒出丰富的形 象与意境,展现了同学们对世界 的独特表达。

除了美术作品展,校园才 艺展示活动同样精彩纷呈。在 报告厅内,"艺术之星"校园才 艺展示活动正式拉开序幕。故



师生们演唱《向未来出发》。

事演绎、街舞风潮、唱跳盛宴、武术风采、青春之声……一个个节目轮番上演,让人目不暇接。参演的学生热情展示,诠释对艺术的热爱与追求;比赛评委们全神贯注,专业打分;台下观众们热情高涨,掌声四起。经过激烈的比拼,校园"艺术之星"名单揭晓,为本次活动画上了圆满的句点。

此外,第二届校园艺术节也 是此次活动的一大亮点。传统 与现代交织,古韵与新声共鸣,每一分音符都承载着文化的厚重,每一支舞蹈都讲述着时代的 风华。小学合唱《行香子》《明 天》、中国舞《云波里·锦鲤跃》、 戏曲表演《穆桂英挂帅》选段等 节目轮番上演。服装秀则让人 感受到了飞扬的青春与时尚的 魅力。个人独唱、班级合唱、吉 他弹奏等节目 更是让人沉醉 于音律的盛宴 之中。

此次活动 不仅展示了龙 华区教科院第二 附属学校在艺术 教育方面的丰硕 成果,更为学生们 提供了一个展示自 我、放飞梦想的舞 台。通过参与活动, 学生们不仅锻炼了自 己的艺术才能,更增强 了自信心和团队合作精 神。同时,此次活动也进一 步推动了学校艺术教育的发 展,为培养更多具有艺术素养和 创新能力的优秀人才奠定了坚 实的基础。

龙华区美育研学基地

## 让更多人感受美育魅力



本报讯(龙华新闻记者 张瑜通讯员 陈孔芳 文/图)近日,龙华区美育研学基地迎来了一场别开生面的美育展示活动——"遗风拾趣,美韵同行"龙华区教科院附属小学美育展示活动。此次活动于1月11日下午拉开帷幕,并将持续至2月18日,为辖区居民带来了一场精彩纷呈的美育盛宴。

此次活动以"遗风拾趣,美韵同行"为主题,旨在展现新时代美育成果与文化传承相融合的独特魅力。 龙华区教科院附属小学的师生们通过精美的手工艺品、创意十足的书画作品等多种艺术形式,呈现了他们对传统美学与现代生活融合的深刻理解。这些作品不仅体现了"遗风拾趣"的文化内涵,更让现场观众在欣赏艺术之美的同时,感受到了传统文化的深

> 为期一 个 多 月

的美育展示活动,涵盖了丰富的美育实践成果。学生们在这里尽情展示自己的才艺和创造力,为观众带来了一场场视觉与心灵的双重盛宴。同时,此次活动也为社会大众提供了接触美育、参与美育的机会,让更多的人能够亲身感受美育的魅力和力量。

此次美育展示活动不仅为学生们 提供了一个展示自我的平台,更重要的 是,它推动了龙华区美育事业的发展, 提升了居民的精神文化生活品质。通 过此次活动,人们更加深刻地认识到了 美育对社会发展的积极推动作用。它 不仅能够培养人们的审美情趣和创造 力,还能够促进文化的传承与发展,增 强社会的文化凝聚力。

龙华区美育研学基地作为此次活动的重要载体,充分发挥了其美育教育的功能和作用。据了解,该基地将继续秉承"以美育人、以文化人"的理念,不断探索和创新美育教育的形式和内容,为更多的学生和居民提供优质的美育教育资源和服务。